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1. Feladat Legyen n pozitiv egész szdm és legyenek aq, ..., ar (k > 2) olyan paronként kiilonb6z6
egész szamok az {1,...,n} halmazbdl, hogy az ¢ = 1, ..., k—1 értékek mindegyikére teljesil az, hogy
n osztéja a;(a;11 — 1)-nek. Bizonyitsuk be, hogy n nem osztéja ag(a; — 1)-nek.

2. Feladat Legyen az ABC haromszog koriilirt kérének kozéppontja O. Legyen P ill. @ a C' A ill.
AB oldal belsé pontja. Legyenek K, Lill. M a BP, CQ ill. P(Q szakaszok felez6pontjai, és legyen I'
a K, L, M pontokon athalad6 kor. Tegytk fel, hogy a PQ egyenes érintdje a I' kornek. Bizonyitsuk
be, hogy OP = 0Q.

3. Feladat Tegyiik fel, hogy si, s9, s3, . . . pozitiv egész szamoknak olyan szigoriian névekvo sorozata,
amelyre az

Bs17Ss2y Ssgy - -+ €8 Ss1+15 Ssa+1s Ssz+1s - - -
részsorozatok mindegyike szamtani sorozat. Bizonyitsuk be, hogy si, ss, s3,... maga is szamtani
sorozat.
Language: Hungarian Munkaidé: 4 és fél ora.
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4. Feladat Legyen az ABC haromszogben AB = AC. A CAB< ill. ABC< szogek szogfelezdi a
BC ill. CA oldalakat rendre a D ill. E pontokban metszik. Legyen K az ADC haromszog beirt
korének a kozéppontja. Tegyiik fel, hogy BEK< = 45°. Hatarozzuk meg a C'AB<{ sz0g 0Osszes
lehetséges értékeit.

5. Feladat Hatarozzuk meg az 6sszes olyan f fiiggvényt, ami a pozitiv egész szamok halmazat
a pozitiv egész szamok halmazaba képezi, és amire teljesil az, hogy teszéleges pozitiv egész a és b
értékekre van olyan nem-elfajulé haromszog, amelynek oldalhosszai

a, f(b) és f(b+ f(a) —1).

(Egy haromszog nem-elfajuld, ha cstcsai nincsenek egy egyenesen.)

6. Feladat Legyenek aj,as,...,a, paronként kiilonbozé pozitiv egész szdamok és legyen M egy
olyan, pozitiv egész szamokbdl allé, n—1 elemi halmaz, ami nem tartalmazza az s = a;+as+- - -+ay,
szamot. Egy szocske a valds szamegyenesen ugrdl a 0 pontbdl kiindulva gy, hogy n ugrast hajt végre
jobbfelé, melyek hossza ay,as, ..., a, valamilyen sorrendben. Bizonyitsuk be, hogy a szocske meg
tudja valasztani az ugrasok sorrendjét gy, hogy ne ugorjon az M halmaz egyik elemére se.

Language: Hungarian Munkaidé: 4 és fél ora.
Mindegyik feladat helyes megolddasdért 7 pont adhato.



